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 الثالثةالجلسة 

 توليد ترميز التعليمات

 الغاية من الجلسة:

 0808عليم الطالب استخلاص ترميز التعليمة البرمجية في المعالج ت

 مقدمة:

 مجموعة من الأقسام كما يلي:عند تنفيذ التعليمات في المعالج فإن هذه التعليمة تقسم إلى 

 

 يتم تمثيل التعليمات في المعالج وفقاُ لمجموعة من البتات:

 

 حيث سنوضح فيما يلي كل قسم من هذه الأقسام: 

opcode  : يختلف من عملية إلى أخرى كما قد والمنجزة  العمليةترميز وهو يمثل بمقدار ستة بتات

 .يختلف باختلاف نمط العنونة

D  : موقع هدف التعليمة حسب ما يلييحدد بت  1بمقدار 

D=0  فإن الهدف موجود في خانةR/M  

D=1  فإن الهدف موجود في خانةREG  

W  : بيانات التي نتعامل معهاحجم الوهو يحدد  بت 1بمقدار . 

W=0  بيانات التي نتعامل معها هو بايت واحدحجم الفإن  

W=0  بايتينبيانات التي نتعامل معها هو حجم الفإن  
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:MOD  ويتم الحصول على قيم بمقدار خانتين وهو يحدد نمط العنونة في التعليمةMOD كما يلي: 

 نمط العنونة القيمة

 موقع ذاكرة بدون إزاحة 88

 بت 0موقع ذاكرة بإزاحة  81

 بت 18موقع ذاكرة بإزاحة  18

 عنونة مسجلات 11

 

Reg  : ويبين الجدول التالي كيفية الحصول على قيم  يتم التعامل معهالذي مسجل التحدد بت  3بمقدار

  بتات هذا الحقل:

 

R/M  بت تحدد هدف التعليمة. 3بمقدار 

 من الجدول: R/Mيتم الحصول على قيمة ث حي
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مقدار الإزاحة ضمن موقع الذاكرة الذي نتعامل معه ويحدد القيم  Displacement or Dataيحدد حقل 

 الفورية ضمن التعليمات.

 :أمثلة محلولة

 MOV BL,ALالتعليمة  اوجد ترميز -1

 188818هو هنا  MOV عمليةترميز 

 D=1 بالتالي REGسيتم وضعه في حقل هو مسجل  الهدفبما أن  

 . W=0وبالتالي  8bitوبالتالي فإن التعامل مع تعليمات بطول  AXوليس   ALبما أن المسجل  

  MOD=11بما أننا ننقل من مسجل إلى مسجل أي 

 .REG=011 بالتالي BLالهدف هو وبما أن   R/M=000 فإن ALبما أن المصدر هو 

 16(8𝐴𝐷8)فيكون ترميز التعليمة هو 

بالتالي سيصبح لدينا  REGهناك بعض المترجمات تقوم بالبحث عن المسجل المصدر وتضعه في حقل 

R/M=011  REG=000  كما أن قيمة الخانةD  لأن الهدف سيصبح هو المسجل الموجود  8ستصبح

 R/Mضمن حقل 

 16(88𝐶3)فيكون ترميز التعليمة هو 

 MOV AX,BXالتعليمة  اوجد ترميز -2
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 MOV [BX+10h],CLالتعليمة  اوجد ترميز -3

 

 MOV Word PTR[100h],10التعليمة  اوجد ترميز -4
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 MOV BX,3التعليمة  اوجد ترميز-5
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